

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho de Campus Laranjeiras do Sul

RESOLUÇÃO Nº 04/CCLS/UFFS/2017

Dispõe sobre alteração da Resolução Nº 08/CCCL/UFFS/2016, referente a homologação da composição do Colegiado do Curso de Interdisciplinar em Educação do Campo — Licenciatura do Campus Laranjeiras do Sul

Ministério da Educação Universidade Federal da Fronteira Sul

Reitoria

Avenida Getúlio Vargas, 609 Edificio Engemed, 2º Andar Chapecó - Santa Catarina Brasil - CEP 89.812-000 (49)2049-1400

> www.uffs.edu.br contato@uffs.edu.br

Campus Laranjeiras do Sul

BR-158 - Km 405 CX Postal 106 CEP 85301-970 (42) 3635 0000 A presidente do Conselho de Campus, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o §1 do Art. 4º, do Regimento Interno do Conselho de Campus.

CONSIDERANDO o documento Memorando Nº13/CCLEC/UFFS/2017, e a homologação na 3ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul, em 06 de abril de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR, a Resolução Nº 08/CCCL/UFFS/2016, referente a composição do Colegiado do Curso de Interdisciplinar em Educação do Campo – Licenciatura do Campus Laranjeiras do Sul, conforme segue:

Onde lê-se:

§ 4º Segmento Docente:

[...]

II - Titular: Patricia Guerrero

Suplente: Marciane Maria Mendes

[...]

§ 8º Representantes Discentes:

I - Titular: Evaldo Matheus dos Passos (Diurno)

Suplente: Volnei Polidoro (Diurno)

[...]







SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho de Campus Laranjeiras do Sul

Leia-se:

§ 4º Segmento Docente:

[...]

II - Titular: Marciane Maria Mendes
Suplente: Martinho Machado Junior

[...]

§ 8º Representantes Discentes:

I - Titular: Volnei Polidoro (Diurno)

Suplente: Alan Rodrigo Schiles (Diurno)

SIDERANDO o al da Art. d'. do Regimento Inte. [...]

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.:

Laranjeiras do Sul, 06 de abril de 2016.

Prof. a Dr. a Kátia Aparecida Segranfredo

Siape: 2133080

Presidente do Conselho de Campus em exercício